

## **МВД Таджикистана признало избивание журналиста, уволен начальник административного участка**

**В МВД Таджикистана признали факт избивания журналиста, уволен начальник административного участка Ислои Ходжаев.**

- Министерство внутренних дел Республики Таджикистан в связи с инцидентом избивания журналиста газеты «Фараж» Дуро Сухроби который произошел 18 сентября 2016 года, сообщает, что со дня опубликования Средствами массовой информации на основании заявления пострадавшего данный случай с первого дня непосредственно находится под личным контролем Министра внутренних дел генерал-лейтенанта милиции Рахимзода Рамазоном Хамро.

В своем заявлении Дуро Сухроби обвинил в своем избивании начальника ОМВД-1 района Сино, однако при очной ставке с начальником данного ОМВД-1 полковником Рахматулло Нумонзода журналист отметил, что не знает его и не видел его раньше.

В ходе проверки факт избивания был подтвержден. Для установления личности подозреваемого в избивании журналиста для опознания были представлены все сотрудники участка №19 ОМВД-1 района Сино, однако среди них журналист не узнал человека, который его избил, также в ходе медицинской экспертизы журналиста Дуро Сухроби было установлено, что он получил незначительные телесные травмы.

За допущение случившегося, начальник административного участка Ходжаев Ислои 26 сентября текущего года был освобожден, - говорится в сообщении МВД.

<http://catoday.org/centrasia/29494-mvd-tadzhikistana-priznalo-izbienie-zhurnalista-uvolen-nachalnik-administrativnogo-uchastka.html>